

工行开售端午银卡贺岁币套装

本报讯 记者昨天从工行平顶山分行获悉,5月13日起,工行2019端午银卡贺岁币套装在线上邮币馆和线下工行各营业网点同时开售。其中,在邮币馆单笔购买2件及以上产品,返50元融e购商城通用券一份,共返券5000份,先到先得,本月底返入客户融e购账户。

福文化是中华传统民族数千年来共同的追求,吉祥、幸福、财富是每个人的美好愿望。贺岁银币从2015年开始发行(俗称“福字

币”),每年一枚,到今年已连续发行5年。据工行平顶山分行有关人士介绍,中国人民银行决定自2018年12月12日起陆续发行2019年贺岁纪念币一套。该套纪念币共2枚,其中银质纪念币1枚,双色铜合金纪念币1枚,均为中华人民共和国法定货币。2019端午银卡贺岁币套装包含1枚2019年贺岁银币和1张中国金币深圳经销中心发行的2019己亥年端午节银质纪念卡。其中,2019年福字币面额3元,重8克,最大发行量270万

枚,正面图案为中华人民共和国国徽,并刊国名、年号;背面图案为“福”字造型,配以窑洞、窗棂、玉米辣椒等造型组合设计,并刊面额。2019己亥年端午节银质纪念卡重8克,最大发行量6万枚,正面图案为中国金币品牌标识,并印有“2019己亥年端午节纪念”字样,民间传统龙舟艺术造型,辅以吉祥纹饰,标注材质、成色、重量;背面同样有中国金币品牌标识,印有“端午安康”字样,有粽子、香包等图案。

据了解,近年来,作为国家法定货币,贺岁币因发行权威、适合收藏成为部分收藏爱好者及投资人士追捧的对象。2019端午银卡贺岁币套装作为我国贵金属纪念币发展史上最重要的延续性项目之一,延续了往年贺岁币的设计理念,融合传统文化精髓,造型多样,精彩纷呈。贺岁币价值独特,工艺精湛,既适合馈赠亲朋,又适合投资收藏。感兴趣的市民可到工行平顶山分行各营业网点咨询,也可从工行邮币馆订购。(王会静)

走出大堂 “跨界”营销 农行鲁山县支行 “金融小店”受热捧

本报讯 近日,农行鲁山县支行老城分理处员工秦秋燕收到了农行平顶山分行发来的大红“喜报”,表彰她在中国农业银行第一届“我慧营销”数字化销售技能大赛中荣获“奋勇争先奖”。这是该行员工开设“金融小店”的一个缩影。

“金融小店”营销是提升全员营销、全网获客能力的全新利器,它借助主流社交平台庞大客户群,通过“个性定制——社交传播——精准营销——业绩统计——服务评价”的全新模式,拉近一线客户经理和客户的距离,为各类客户提供更有针对性、更加贴心的金融服务,从而有效提升客户体验,增强客户对产品的认同感和购买率。

今年初以来,该行鼓励员工开展理财产品线下营销的同时,全力推动“金融小店”营销,并制定了活动方案,建立了奖惩机制。很快,青年员工白之光、秦秋燕和邢军刚的“金融小店”纷纷开张。他们利用微信朋友圈和掌银向客户推介理财产品,大受客户欢迎。该行立即邀请他们“现身说法”,发挥示范带动作用,取得了明显效果,使全行的数字化营销迈出了关键性的第一步。

没过多久,相继有近30家“金融小店”在该行落地生根。其中张店分理处员工白之光的“金融小店”销售理财产品近500万元,李小佳采用闭环营销理财产品单笔达200多万元。

目前,该行采用数字化营销的理财产品超过1700万元。(陈海)

喜看新变化 乐享新时代 工行平顶山分行 组织离退休人员 赴南阳参观

本报讯 近日,工行平顶山分行组织离退休人员党支部成员30余人,参观南阳月季大观园和汉画馆,让老同志直观感受新中国成立70年来国家在经济、生态建设等方面取得的显著成绩。

该行根据季节特点,应时而为,让老同志喜看新变化,乐享新时代。新中国成立70年来,在中国共产党坚强、正确的领导下,国家在经济、生态、文明建设方面取得了显著成绩,尤其是生态、环境有了根本性改善,人们的生活条件、生活环境更好了、更美了,城市、乡村变得更加宜居,老百姓获得了满满的幸福感。南阳市月季大观园的建成与开园,是南阳乃至新中国成立70年来生态环境建设成就的缩影。老同志通过参观游园,陶冶了心情,愉悦了精神,并进一步感受到了祖国的富饶强盛。

工行平顶山分行紧扣离退休人员的生活特点,引导老同志增添正能量,共筑中国梦。汉画是我们祖先留下的一笔极其特殊、极其珍贵的历史文化遗产。南阳汉画馆展出的画像石,内容丰富,题材广泛,涵盖了汉代社会的方方面面,堪称一部图画式的汉代史,充分反映了汉代先民精湛的绘画、石刻艺术,具有极高的艺术欣赏价值。通过参观了解,老同志增加了对祖国文化的认同感和自豪感,十分欣慰赶上了好时代,表示要为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝心聚力,发挥余热,贡献一分力量。(王为良)

中国银行平顶山分行—— 开展“青春心向党 建功新时代”主题团日活动

本报讯 5月11日上午,中国银行平顶山分行团委组织青年团员开展“青春心向党 建功新时代”主题团日活动。该分行28名团员驱车来到大别山腹地——信阳新县,追寻红军足迹,体验红色精神,缅怀革命先烈,传承五四精神。

一行人首先参观了鄂豫皖苏区首府烈士陵园。在讲解员细致的讲解下,该分行团员了解了革命根据地的形成、发展和不断壮大的历史;通过上千幅图片和数百件实物,感受到了革命先烈坚定不移的革命信念,“大别山红旗压不倒”的英雄气概和前仆后继、大无畏的革命精神。在鲜艳的党旗面前,该分行团员重温了入团誓词,进一步坚定了理想信念。

当天下午,该分行团员又参观了鄂豫皖苏区首府革命博物馆,在革命前辈红色精神的感染下,大家一起高唱国歌。团委书记带领大家重新学习了主题团课,鼓励青年团员向革命先烈学习,不断奋进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的光和



热;团员代表则与大家交流分享了自己的工作心得与参观感受。接下来,团员分成两队进行了游戏互动,增进了同事之间的友谊。此次主题团日活动,不仅

怀了革命先烈,使青年团员接受了爱国主义教育,更使他们深刻明白今天的幸福生活是万千革命先烈浴血奋战换来的,作为新世纪的建设者和接班人,要努力

学习先烈们的革命精神,并将其传承和发扬光大,以积极的态度和饱满的热情投入到日常工作中,为祖国的蓬勃发展贡献青春力量。(陈亚娟文/图)

交行平顶山分行召开五四青年员工座谈会

本报讯 近日,交通银行平顶山分行召开五四青年员工座谈会。该行领导和相关部门负责人、青年骨干代表及近三年入行青年员工代表参加会议。团市委副书记韩沛、副调研员宋俊昌应邀参加会议。

座谈会上,韩沛为获得“平顶山市青年文明号”荣誉称号的该行营业部、公司部授牌。

15名青年员工代表围绕座谈

会主题,畅所欲言,从理想信念、学习创新、责任担当等方面交流了自己的体会和感受,提出了意见和建议;营业部负责人和青年骨干代表则分享了自己从业的经验和体会。

宋俊昌作为参加全国纪念五四运动100周年大会的代表,现场聆听了习近平总书记的重要讲话。在当天的交行平顶山分行五四青年员工座谈会上,

他向大家介绍了大会情况,分享了自己的感受。韩沛充分肯定了该行的青年工作,从富创意、耐持久、承责任等方面对青年员工的成才成长提出了要求和希望。

交行平顶山分行赵继强行长向青年员工致以节日的问候,并向他们提出了三点要求和希望:一是坚定理想信念,肩负时代责任。二是珍惜青春黄金期,把握

人生成长机遇期。三是认真做小事、甘于做苦事、勇于做难事、坚持做好事。

本次座谈会增进了青年员工的沟通交流,营造了积极向上的良好氛围,增强了青年员工讲担当、比奉献、善创新、勇突破的信心和积极性,激发了青年员工争做创新发展先锋、为平顶山市经济社会发展而不懈奋斗的热情。(梅得昌)

农行平顶山分行助力社保卡进万家

本报讯 近日,河南省社保厅主办的“社会保障卡走进千万家——走基层文艺汇演”在叶县叶县镇南村举行。农行作为叶县社会保障卡唯一合作银行积极参与此次活动,农行平顶山分行党委书记、行长王连乐受邀亲临现场。

社会保障卡作为一项民生工程,逐步从“退休后的保障卡”升级为“职工的工资卡”。2018年,

农行平顶山分行紧抓全面应用社保卡发放社会待遇的机遇,把社保卡业务作为一项战略性业务去推动,成立了社保卡工作领导小组,明确分工,压实责任,完善渠道,提升服务,通过微信公众号、网点LED、惠农通服务点等渠道宣传社保卡功能优势,培养客户用卡习惯。同时,该行强化对公条线和零售条线的联动,开展宣

传培训,综合运用“1+N”产品营销,进一步推动社保卡业务提质增效。

为确保演出活动顺利开展,充分发挥社会保障卡便民、利民、惠民的作用,农行平顶山市、县两级行抽调18名业务骨干成立“青年突击队”,在活动现场设立两大咨询区,摆放展板、发放折页,重点宣传社会保障卡应用、用卡安

全常识和社保卡金融功能等内容,以及该行信用卡、大额存单、智能支付、网捷贷等明星产品,受到群众的一致好评。

当日,该行工作人员在活动现场共发放宣传折页3000余份,接待咨询2000余人。截至2018年末,该行社保卡有效客户净增106万户,完成省行年度任务的153.69%。(石晓燕 王珊珊)